

105學年度第一學期第一次段考作文

我最難忘的比賽—黃逸王民

在這個競爭激烈的環境中，常常需要透過比賽，與人競爭，才能得到機會，獲得成就，而在比賽的過程中，我們可能要準備、練習，之後投入比賽，和對手一決勝負。

我最難忘的比賽大概就是和學長姐們第一次一起參加的直笛比賽。那時我並不是吹任何一支直笛的人，而是掌控節奏的打擊，由於小時候有在朱宗慶打擊樂團裡待過一小段的時間，所以在這個偶然的契機下，我開始更進一步的接觸打擊。指揮老師幫我請了一個打擊老師，剛開始什

麼都不會，常常使老師破口大罵，回家又繼續讓姊姊幫我做魔鬼訓練，我邊聽 Youtube 上面的樂團合奏，一邊用手敲著桌子，漸漸的，我的手竟然跟上了比學長姐吹得要快上三倍的管弦樂團。

到了比賽當天，我和學長姊們站在那個比賽的大舞臺上，既興奮又有點緊張。當他們吹完指定曲，輪到有我打擊兩首自選曲時，我看著指揮老師，手下去的那一瞬間，從緊張懸疑的間奏曲到激勵人心的進行曲，我用我所有在那段時間做努力來換取最後的成就。比賽結束後，到了後臺，指揮老師很開心的抱住我，說我做得很好。最後我們這隊得到全國第一，評審還在評語上誇我呢！那麼久的努力，換來臺下的掌聲也值得了。

曾經，想要放棄，也曾經在我們班上崩潰大哭，但因為有班上同學和老師的安慰，學長姐的鼓勵，還有家人的陪伴，我才能努力的持續下去。那次的比賽讓我學到很多，努力不懈，就有很棒的成果，成了我的座右銘。

作文評分：5級分

老師評語：

- 一、流暢生動。
- 二、舉例貼切，末段要點題。